
中間テスト終了！お疲れ様！
中間テストが終わりましたね。お疲れ様でした。今は「ヤレヤレ、やっと終わ

ったぁ」といった気分でしょうか？思い切り”ノビ”でもしてください。きっと気
．．

持ちいいと思いますよ。

ここ数日は夜遅くまで勉強して睡眠不足気味の人も多いのではないかと

思います。今日は早めに頭と体を休めるようにして下さい。クラブ活動がある人は久し振りなの

で、体がなまっていてキツイかも知れませんが（特に運動クラブの人）、いい汗をかいてリフレッ

シュしましょう。でも、体調がすぐれない人は無理をしないでください。こまめな水分補給を心が

けてください。

１年生の皆さんは中学生になって初めてのテスト、どうでしたか？難しかったですか？それとも

意外とできましたか？教科によって、また自分の得意・不得意によっても、受けとめ方は違うと思

いますが ...。２・３年生の皆さんは自己ベストのテスト対策ができましたか？

普段の授業中の取り組み方に反省点はなかったですか？先生の説明を集中して聴き、積極的

に授業に参加していますか？家庭学習はしっかりやりましたか？自分の中で「ベストの取り組み

（勉強）をしたぞ」と胸を張って言えますか？

来週の月曜日から答案用紙が返却されてくると思いますが、点数だけにこだわるのではなく、

解けなかった（わからなかった）問題を克服するようにしてください。そして、普段の授業態度、家

庭での勉強など、テストに至るまでの「過程」をふり返ってみて下さい。「真摯な反省」と「ふり返

り」なくして「前進」はありませんよ。まだまだこれからです。「より良い自分」を目指して、コツコ

ツと努力していこう！頑張れ、四中生！

大人になっても勉強は必要
先日、昔の教え子（卒業生）たちと久しぶりに会う機会がありました。今年４７歳になる大人で

す。皆さんのお父さん、お母さんぐらいの世代でしょうか。みんな口をそろえて「中学時代、もっと

勉強しとけばよかった」と話していました。中には、せっかく進学した高校を途中で退学してしま

い、就職先を探すのにとても苦労した、と話している人もいました。

仕事をする上でも、新しい技術をマスターしたり、経理で計算や知識が必要だったり、パソコン

がある程度できなければならなかったり、本を読んで新しい知識を得なければならなかったりと、

「大人になっても、いつまでも勉強は必要ですね」と話していました。

テストでいい点数を取るためだけに勉強するのではありません。中学生の今はまだ実感でき

ないかもしれませんが、大人になっても広い意味で勉強はずっと続きます。例えば先生たちも、新

しい授業方法や指導方法、新たな知識・技術を身に付けるために研修を受けたり、本を読んだ

り、インターネットで調べたりしています。ずっと学び続けています。常に自分をアップデートし、

「より良い自分」をめざしていきましょう。

気温急上昇！熱中症に注意！
今週に入って気温が急上昇しています（今日は天気が崩れ、気温が下がるよ

うですが、また明日から気温が上がるようです）。５月とは思えないほど、ジリジリ

と肌が焼けるような、まるで真夏のような暑さが続き、大阪の日中の最高気温は

３０℃前後まで上昇しました。「熱中症」が心配です。この時期はまだ体が暑さに

慣れていないせいもあって、「熱中症」にかかる人が急増します。運動会（体育祭）の練習中に、

児童（生徒）が「熱中症」にかかり、救急搬送されたと連日のように報道されています。

「熱中症」は外で激しい運動をしている時だけではなく、室内にいるときや睡眠不足など、体

の状態がよくないときにもかかりやすいということです。喉が渇いたら（渇く前に）、こまめに水分

補給をし、睡眠と休養と栄養を十分にとるように心がけましょう。

小中一貫校（門真市立水桜学園）について
四中、砂子小、脇田小の３校が統合して、３年後の令和８年４月に開校する小中一貫校「門真

市立水桜学園」の準備が着々と進んでいます。この８月には脇田小の校舎を解体し、そこに小中

一貫校の新しい校舎を建てるための工事が始まります。そのため、脇田小は砂子小にプレハブ

校舎を建てて、「仮住まい」することになります。そのための工事もすでに始まっています。

３月には皆さんに投票してもらって、校名が決まりました。今は、新しい制服のデザインをどう

するか、校歌、校章はどうするか、取り組んでいます。現在の進捗状況をお伝えします。
しん ちよく

◆校歌について

・門真（四中）出身のプロミュージシャン小笠原義弘さんに作詞・作曲を依頼中です。

◆校章について

・門真在住の子ども、地域の人たちを対象にデザインの募集をかける予定です。

◆制服について

・現在、デザインを業者の方と調整中です。

・サンプルが完成したら、皆さんと保護者の方にも見てもらう予定です。

・現６年生の児童から新しい制服を購入してもらう予定です（新校スタート時に３学年とも新しい

制服でそろえるためです）。

PTA会員の皆さまへ
～「花の植え替え」を行います（PTA３年学年委員会主催）～
本校独自のPTA活動である「花の植え替え」（プランター）を行います。下記の要領で実施し

ますので、もしご都合がつくようでしたらご参加ください。

○日時 ６月３日（土） 10：００～（約１時間程度）

○服装 ジャージなど軽装でお越しください（汗をかきますし、汚れる可能性があります）。タオ

ルもご持参ください。

○生徒の皆さんの参加も大歓迎です！手伝ってくれると嬉しいです。

※当日「花の植え替え」と同時に体育館周りに棲息する「セアカゴケグモ」の退治も行います。

※軍手や用具など、必要な物は学校で用意します。
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